
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанут подростки, обвиняемые в разбойном нападении

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу расследовано уголовное дело в отношении 16-летнего и 16-летней жителей областного центра, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, в ноябре прошлого года в ночное время обвиняемые, находясь на улице в Центральном районе г. Кемерово, с целью хищения чужого имущества напали на потерпевшего, с которым познакомились накануне, и нанесли множественные удары руками и ногами, а также имеющейся у них стеклянной бутылкой в область головы и туловища потерпевшего, в результате чего парень упал и потерял сознание. Похитив принадлежащее ему имущество на общую сумму 220 тысяч рублей, фигуранты скрылись с места происшествия.

В бессознательном состоянии потерпевшего обнаружили прохожие, которые вызвали медицинских работников. Судебно-медицинская экспертиза показала, что потерпевшему причинен средний тяжести вред здоровью, в том числе в результате обморожения верхних конечностей, полученного вследствие длительного нахождения без сознания на улице в условиях низкой температуры.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий фигурантов установили и задержали. Судом подросткам избрана мера пресечения в виде запрета совершения определенных действий. В ходе предварительного следствия в органы профилактики было направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Обвиняемые в полном объеме возместили потерпевшему причиненный имущественный ущерб и компенсировали моральный вред путем выплаты денежных средств в сумме 140 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1783045>